МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №8

приказ

От 09.06.2023 г.

с.Труновское

№61

«О создании в 2023 году на базе МКОУ ООШ №8 центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста»»

На основании методических рекомендаций, утвержденных распоряжением Министерства просвещения Российской Федерации от 12.01.2021 № Р-6 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественнонаучной и технологической направленностей

приказываю:

- 1. Создать на базе МКОУ ООЩ №8 центр образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» (далее –Центр).
 - 2. Утвердить:
- 2.1. Положение о деятельности центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МКОУ ООШ №8 (Приложение 1).
 - 2.2. Штатное расписание (Приложение 2)
 - 2.3. Должностные инструкции руководителя и педагогов Центра (Приложение 3)
- 2.4. План учебно-воспитательных мероприятий центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» на 2023-2024 учебный год (Приложение 4)
 - 2.5. Положение о дополнительной общеразвивающей программе (Приложение 5)
- 3. Назначить руководителем центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» Козырецкую Елену Ивановну.
- 4. Руководителю Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» МКОУ ООШ №8
- 4.1. Изучить нормативно-правовую базу по созданию и функционированию Центра и действовать в соответствии с планом мероприятий по созданию и открытию центра образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста».
 - 4.2. Скоординировать работу Центра и обеспечить реализацию плана мероприятий.
- 5. Ответственному за школьный сайт Бондаренко Светлане Михайловне создать на сайте страницу «Точка роста» и разместить на ней информацию в срок до 25.07.2023 года.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МКОУ ООШ №8

8 Market State

ИА.Ловянникова